

ĆAMIL ZAIMOVIĆ

Zahvaljujem predsjedavajući. Još jednom vas selamim i pozdravljam. Drago mi je što je ovdje naš uvaženi premijer, što ću mu postaviti inicijativu odnosno zamolnicu, nek' bude tako u tom smislu, a mi rudari znate sami šta nas boli. Mi rudari, sami znate, mi smo ... nismo ovaj nivo vlasti odnosno od federalnog nivoa smo vlasnici, pa zato, onaj, fino je da ćuje i ovaj nivo vlasti odnosno kantonalno ministarstvo, a posebno ću, onaj, da, ovaj, gospodina uvaženog Galijaševića zamolim za rudarstvo da se u ovom momentu malo više posveti ovim problemima obzirom da kao što evo i Aliefendić reće oko 180 miliona maraka ova tri rudnika koja su gravitiraju Zeničko-dobojskom kantonu trebaju da imaju prihod, odnosno imaju prihod tu negdje više – manje. Isto tako, onaj, 4,5 do 5 hiljada rudara radnika uposlenih direktno što indirektno i isto tako oko 33 miliona maraka trebali bi da uđemo, utjeramo što bi rekli, u budžet kantonalni po pitanju penzionog, zdravstvenog i po pitanju i poreza odnosno za nezaposlene, jedno i drugo nezaposlene. Šta hoću da kažem? Dosta je učinjeno u ovoj godini i zahvaljujem se gospodinu Galijaševiću, posebno vezano za koncesije, posebno vezano za isto tako oko zavoda, poreza, obveza i dosta su rudnici natjerani da to ... da to urade odnosno ne rudnici, Elektroprivreda dobrim dijelom i mi smo u tom smislu evo pretpostavlja da će 2 rudnika od ovih 3 bit na kraju godine pozitivni što je sigurno, onaj, veliki uspjeh odnosno nezamislivo u nekim drugim uslovima. Ovih dana mi dobijamo prijedloge ugovora za narednu godinu, pa bih ja zamolio resorno Ministarstvo odnosno Gali ... gospodina Galijaševića da svojim autoritetom se umiješa u ugovore koji će dobiti pojedini rudnici. Mi ćemo proizvodnju koju smo zacrtali, dogovorili smo se, pretpostavljam da bi rudnici trebali ostvariti. Međutim, finansijski efekat koji bi trebao da se očekuje po pitanju penzionog, zdravstvenog i ovo, to je baška što se tiče ove kuće i nas. Mislim da nećemo moći ponovo uspjeti u idućoj godini. Ponovo će biti natezanja. Ponovo će biti, ovaj, ne plaćaju ovi, ne plaćaju oni, jer cijena uglja na tržištu, onaj, odnosno ponuđena cijena uglja za ova tri rudnika, neću ići tuzlanski region itd., nije jed ... totalno deplasirajuća. Odnosno onaj ne ide na nivou prošlogodišnje, a i nije i smatram da bi trebali jednu analizu dublju napraviti, pa me ponukalo i ovo rješenje što Aliefendić reće analizu u bloku 8, koji je isto tako strateški bitan za ovo ... ovaj naš region i šire. O njemu je dosta napisano. Dosta napravljeno. Dosta finih stvari ima, posebno sadašnji nivo stručnjaka koji vodi Elektroprivredu, onaj, su ljudi od struke i pera i njema treba vjerovati i u tom smislu i o bloku 8 će biti priče i veže se i dalje bitisanje rudnika i svega ostalog, ali u ovom smislu molim, znači, resorno Ministarstvo da se za ovaj mjesec uključi, da vidimo, onaj, koje su to cijene, jer cijene uglja od 25 do 30 eura ne mogu podmiriti obaveze koje su nam naturene, koje su date, odnosno obaveze prema državi koje mi moramo davati. Naša je država jedna jedina. Evo sad iduće godine idemo i u koncesije tako da bih molio da se malo, onaj, ćuje glas i odgovornih ljudi na kantonu.